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Ének: Az én lelkem (62. zsoltár)

„Szenvedése után sok bizonyítékkal mutatta meg nekik, hogy ő él.” (ApCsel     1,3  )

Hinni  a  hihetetlent,  látni  a  láthatatlant.  Nem is  olyan egyszerű dolog ez  a  hit!  Persze,  sokunk
számára természetes: van, aki gyermekkorától kezdve, talán hívő szülők, nagyszülők között  felnőve,
szinte teljesen természetesnek veszi a hit dolgait; sokan mások az életük egy pontján, nehéz fordulóján
találták szembe magukat Isten valóságával, és az, ami láthatatlan, érzékelhetetlen volt addig számukra,
egyszerre csak kézzelfoghatóvá lett. Talán igazuk van a tudós gondolkodóknak, akik úgy vélik, hogy
mindannyian hordozzuk valahol az Istenre való rátalálás igényét, de azt is tapasztaljuk, hogy sokak
számára ez az ’Isten alakú űr’ nem telik meg, üresen marad, vagy csak valamiféle vallásos pótlékok
töltik ki. Lehet-e magyarázni a hitet? Át lehet-e adni, mint egyfajta ismeretet?

A feltámadás tényét,  látjuk,  a  tanítványok is  nehezen fogadják be: Jézusnak többször meg kell
jelennie, ahogy Lukács írja, sok bizonyítékkal meg kellett mutatnia, hogy ő valósággal feltámadt és él,
hogy legalább azok, akik az előző években megismerték, akik az ő személyes környezetéhez tartoztak,
elfogadják azt a tényt, ami emberileg lehetetlenség: legyőzve a halált, újra ott van közöttük.

Ma sincs ez másként! Akiknek feltámadás-hit van a szívünkben, egyaránt el tudjuk mondani, hogy
az Élő Úr saját maga győzött meg minket. Az, hogy ő van, hogy ő él, az nem csupán egy képzelgés,
nem  csak  egy  ’talán’,  hanem  biztos  valóság.  Ahogy  leírják  az  evangélisták,  ők  személy  szerint
találkoztak vele  még negyven napon át  feltámadása után,  s  Pál,  akinek tudjuk,  szintén személyes
találkozása volt vele, mintegy ötszáz szemtanúról ír a Korinthusi első levélben.

És nem is csak arról van szó, hogy az ő elbeszélésüknek hiszünk – persze, miért ne hinnénk –, de
sokkal több van a birtokunkban. A mi feltámadás-hitünk abból születik, hogy találkozunk vele. Nem
ugyanúgy, mint akkor a tanítványok, de Isten hatalmát és az ő munkálkodását ma is érezzük. Amikor
megszólít, amint megérezzük Lelkének jelenlétét, szívünket megmozdító erejét, egyszerűen nem hagy
kétséget afelől, hogy ő él és velünk van. Bizonyítja magát, mert hatással van életünkre, gondolatainkra
és tetteinkre. Legfőképpen szabadítása az, amiben ezt megtapasztaljuk, mert ami emberileg lehetetlen,
ahol a mi lehetőségeink csődöt mondanak, ő ott segít: felállni egy kudarc után, gyógyulásra lelni ott,
ahol  már  nincs  remény,  kijönni  egy  megkötözöttségből.  Az  ami  hihetetlen,  az  megtörténik,  a
láthatatlan Isten belép az életünkbe és tettein keresztül láthatóvá válik: bizonyítja számunkra, hogy ő
él. Lelke által erősítsen minket ma is, hogy a hitünk  növekedhessen, hogy kitartsunk mellette minden
körülmény között! Ámen.

Imádság: Uram, Istenem! Oly jó, hogy te megtapasztalható Isten vagy tetteidben! Szereteteddel, oltal-
maddal, mellyel körülveszel az élet különféle helyzeteiben: örömben, egészségben, vagy éppen gyász
és fájdalmak között is; köszönöm, hogy mindig bizonyítod előttem magadat! Könyörgök azokért, akik-
nek még nincs bizonyosságuk és úgy kell szembenézniük az élet és halál mélységeivel: kérlek, könyö-
rülj rajtuk, mutasd meg nekik a te lehetetlent nem ismerő hatalmadat! Kérlek, erősítsd meg a benned
hívőket, hogy a hit bizonyosságától, melyet az Úr Jézus halála és feltámadása jelent számunkra, el ne
térjenek! Könyörülj népeden, Uram, hogy el ne fáradjunk a beléd vetett hit megvallásában a nehéz
időszakokban sem! Kérlek szeretteimért, népünkért; kérlek a keresztyén közösségért és az egész vilá-
gért: őrizz meg minket a te szent békességedben! Ámen.

Ének: Hinni taníts, Uram (479)

https://www.youtube.com/watch?v=WIvJcmTjU_g
https://www.youtube.com/watch?v=MM3O42H32WY
https://abibliamindenkie.hu/uj/ACT/1/#3


HIRDETÉSEK

1. A személyes találkozással járó gyülekezeti alkalmak május 2-án indulnak újra. Kérjük a gyülekezet
tagjait, hogy továbbra is imádkozzunk a járvány visszaszorulásáért, a betegekért és a gyászolókért!

2. Halottaink vannak: Sárossy Gyula András 52 éves korában elhunyt. Temetésére április 23-án, Érden
kerül sor szűk családi körben.
Orosz Károly atyánkfia április  16-án,  életének 81. évében elhunyt.  A temetés időpontjáról  később
tudunk tájékoztatást adni. 
Isten vigasztaló kegyelmét kérjük a gyászolók életére!

3.  Felhívjuk  a  gyülekezet  tagjainak  figyelmét  az  adakozás  lehetőségére!  Kérjük,  hogy  ebben  az
időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326),
vagy személyesen a lelkészi hivatalba. Isten áldása van a jókedvű adakozó életén!

Az elmúlt héten 42.500 Ft egyházfenntartói járulék érkezett. Köszönjük a hozzájárulásokat!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


